

多年来,每逢重大节庆,他都自费举办展览,宣传社会主义核心价值观——

陈仓区有个高爱国

本报记者 马庆昆



场参观展览。

“两个孩子和老伴都支持我,给我赞助。”高中兴说,办展览时,如果离家远了,为了节省点钱,老伴给他做好饭带上,中午就是一顿午餐,天冷了,带饭不行,他就在展览的地方附近买盒饭。办展览他不心疼钱,生活中非常节俭,出门都骑着他的旧自行车。

多行善举 群众反响较好

“不能马虎,这都是历史,搞不好会误导人!通过展览教育人要有革命信仰!”高中兴说,他办展览,非常严谨,精益求精,对时间地点人物等,要求自己绝对不能有一丝差错,并不是简单地拼凑图片。每一次的展览初稿完成后,他都多次到区委宣传部、文明办、社科联,邀请有关理论工作者、专家一起把关、审定,最后才制作展览。

“高中兴从年轻时就关心国家大事,把助人为乐当人生信条,具有爱心和善心,充满正能量。”陈仓区关心下一代工作委员会工作人员曹晓辉说,高中兴非常认真,展览的图片和文字资料都是他自己征集撰写的。此外,多年来,高中兴还坚持爱心捐款10多万元,资助困难学生和孤寡老人,在群众中影响较好。“高师傅把自己的钱掏上,把自己的精力用上,通过展览回报社会、教育群众,展览规模这么大、这么正规,一般人做不到,我非常佩服他的无私奉献精神!”正在帮助高中兴布展的陈广兴已74岁高龄,他对高中兴的所作所为非常敬佩。

陈仓区有位68岁的老人高中兴,6年来多方收集资料,自费做展板,还自掏腰包请人帮忙,多处巡回展览,共有80多万人次参观学习。人们称他“高爱国”。

11月11日,记者采访高中兴时,他说,办展览的目的就是为了让群众牢记历史、热爱祖国,践行社会主义核心价值观,做新时代好公民。

义务办展 自己采访撰写内容

当日,高中兴在区行政中心举办“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年”展览,36块展板摆放整齐,两大部分内容翔实、图文并茂,吸引了不少人观展。从9月开始到现在,他已在陈仓区巡回办了10余场展览。

其实,从2015年起,高中兴已经在国家重大节

日、纪念日等特殊时间,连续6年多次举办展览。

高中兴是陈仓区东关街道西秦村人,年轻时曾做过生意,两个孩子都事业有成。他第一次办的展览是2015年的“抗日战争胜利70周年图片展”,他至今记忆犹新。

2015年,为了宣传抗战精神,他决定自己办一场展览,没有资料咋办?自己查找。区委宣传部、关心下一代工作委员会都非常支持他的想法。他多次到区档案局收集资料,联系市区、西安、重庆等地的有关人员咨询,并翻阅《解放军报》《人民日报》等报纸,还到市区抗战老兵家中拜访,获得珍贵的资料。最终,花费了3个月时间,高中兴终于做好了37块展板。就要展出了,展板、展架怎样运输?租车!几个地方展览费一算,共花费3万多元,都是高中兴自掏腰包。

内容丰富 高校学生多次参观

2016年,高中兴又筹划“庆祝中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年图片展”,经过几个月的努力,制成了《开天辟地》《掀起风暴》《中流砥柱》《开国新篇》《阔步新世纪》《共筑中国梦》等11个部分的展品。这次的展览之后,他又分别举办了“中国人民解放军建军90周年”“庆祝党的十九大胜利召开”“改革开放40周年”等展览。展览的地方除了陈仓区育才园广场外,又增加了陈仓区新时代广场、市区炎帝园广场、陈仓中学、虢镇小学、虢镇中学等地。展览的时间最短2个月,有个展览持续了3个多月,宝鸡文理学院曾6次组织学生到多个现

——与文明同行——
我的城市我的家

八旬老太出门迷路 民警深夜送其回家

本报讯 八旬老太白天出门迷路,夜晚坐在路边冷风中,被巡逻的交警看到后,几经辗转将其安全送回家中。这是日前发生在我市陈仓区汽车站外的暖心一幕。

事情发生在11月6日晚10时许,陈仓交警大队民警在辖区汽车站附近巡逻时看到,一位白发苍苍的老人独自坐在汽车站门口路旁的道沿上,身旁站着一对男女在和老人对话,这对男女似乎与老人并不认识。于是,民警当即停车,上前询问。得知这对男女也是路过此处见到老人一个人坐在这里,正在打听其住址。随后,民警一边安抚老人,一边询问其家庭住址。老人年龄偏大,口齿不清,身上也未携带任何身份证明,经过耐心细致询问,民警从老人口中得知其家在周原镇张

谢村,其他信息老人均无法提供。此时已是深夜,天气又冷,民警即将老人扶上车,前往张谢村。到达该村后,民警敲开三户亮灯的村民家门,经过辨认,老人确是该村人,几经辗转,民警最终找到了老人的家,向其家人说明详细情况后,把老人交到其家人手中才放心离开。原来,这位老太今年89岁,当天下午告诉儿媳,她要出门转转,不知不觉便走到了虢镇,想回家却找不着路了。家人也为找不到她而着急。

这几日,民警寒冷深夜帮助老人的事情被网友纷纷转发,大家才知道了一件暖心事。(王菁 李文达)



满城金黄惹人醉

我市共有5000余棵银杏树

本报讯 初冬时节,银杏树的金黄成为亮眼的景色(见上图)。记者从我市相关部门了解到,目前,我市共有5000余棵银杏树。其中,“百岁”以上银杏树有18棵。

前些年,银杏树在我市算比较少的树种。近年来,随着绿化品质的不断提升,我市栽种了5000棵银杏树,夏季青翠、秋冬金黄,银杏树成为城市一道靓丽的风景。目前,在市行政中心广场、市区火车站广场、公园路等路段还出现了银杏大道,在冯家山水库的大院内也有两棵近60年树龄的银杏树,还有银杏小区石油钢管厂、银杏小区长岭祥和小区等成为市民拍照打卡地。每逢深秋、初冬时节,市民们或陪同家人、或邀请亲友,在

银杏树下拍照,感受金灿灿的美景。

据介绍,目前我市“百岁”以上银杏树有18棵。其中,树龄在100年至300年之间的有两棵,树龄在300年到500年之间的有1棵,树龄在500年到1000年之间的有5棵,树龄超千年的银杏树有10棵。

从分布区域来看,这10棵千年银杏树分别分布在凤县和麟游县境内。其中,凤县有8棵,麟游县九成宫镇城关村有两棵。从树龄来看,有九棵银杏树距今约1300年之久,大约栽种于唐代,还有一棵树龄约1010年,大约栽种于稍晚些的北宋时期。这些千年古树南北遥相呼应,共同见证了历史的沧桑和时代的变迁。

本报记者 罗琴

拉尼娜来了 今冬我市可能有点冷

本报记者 韩正强

眼下,已是初冬,天气晴好了几日,随着一股冷空气的到来,11月11日我市天气变了。冷风飕飕,阴冷寡照,一下子让人体会到——冬季真的来了!

自今年8月下旬“拉尼娜”现象发生后,我市出现持续降水,气温也较常年低了许多。市气象部门预测,目前,“拉尼娜”现象还在发展之中,今年冬季我市可能降水偏多、气温偏低、天气偏冷。

冷空气活动频繁 下月初或有雨雪

“拉尼娜”现象是指赤道中、东太平洋海水表面温度与常年同期相比出现大范围偏冷,并且强度和持续时间达到一定条件的现象。

今年“拉尼娜”现象的出现,似乎是伴随8月份“立秋”节气而来的,开始时较为温和,但渐渐对天气的影响力凸现。特别是10月份,降水不断,几乎整月都是阴雨天,全市降水

量较常年偏多二至三成。同时,光照较常年偏少95%,最高气温降到了13℃左右,市民早早穿上厚衣服来御寒。

从宝鸡的气候来看,冬季一般降水偏少,到了春季后雨水增多,“干冬湿年”现象十分突出。今年,“拉尼娜”现象出现后,我市冬季天气会怎样呢?

市气象台长期从事气象预报的专家李恩莉说,从目前中省市掌握的气象资料分析来看,今年冬季,我市冷空气活动将更加频繁,会出现阶段性雨雪天气,气温也较常年低。预计,川源地区12月3日至5日,可能会迎来小雨或雨夹雪天气。

“拉尼娜”持续增强 “入九”后将会更冷

近期,随着各类媒体报道,“拉尼娜”这个词越来越为人们所熟知。其实,我市出现“拉尼娜”现象并不是第一次,据市气象部门统计,1960年以来,我

市发生过13次“拉尼娜”现象。其中,有10个年份,冬季气温偏低,天气寒冷。

“拉尼娜”现象,最典型的是2008年,当年1月份我国南方不少地方遭遇冰冻。我市出现了连续18天降雪,天寒地冻,一些气象指标突破历史极值。

李恩莉说,“拉尼娜”现象是一个持续发展逐渐增强的过程,今年“拉尼娜”现象为中度,不会出现网上所说的极度寒冷,但影响可能会持续到明年的春季。分析我市出现“拉尼娜”现象的年份气象资料来看,今冬的“拉尼娜”现象,高峰仍可能会出现在明年1月份。本来每年1月最冷7月最热,如果遇到“拉尼娜”发威,那么我市今冬“入九”后,天气将会更冷。

提前做好防寒预案 加强设施农业管护

“拉尼娜”现象出现后,给我市冬季天气增加了变数,针

对今冬天气形势,气象专家提醒,要提前做好预防。

我市是设施农业大市,阴雪低温天气,对大棚作物的生长很不利。气象专家说,要密切关注天气预报,在强冷空气到来时要做好大棚的防寒工作,防止受冻受害。同时,雨雪天气增多后,日光必然会减少,棚内光照也要及时跟上,气温骤降时还要升温保暖。

冬季霜多、雾多、雨雪多,对行车安全有较大影响。气象专家说,今冬气温偏低而降水增多,山区积雪、路面结冰等现象有可能会加重,所以有关部门要提前做好应对,同时市民要关注天气预报,尽量避免在风雪天驾车出行。



长期钓鱼致半月板损伤

市中医医院关节镜下半月板缝合修补术解除患者痛苦



今年52岁的高师傅,是一名钓鱼发烧友,隔三岔五就要去钓一次鱼,20余年来风雨无阻。而每次钓鱼一两个小时,他不是半坐在钓箱上,就是蹲着。谁知,就是这一爱好和习惯,竟为他的健康埋下了隐患。

前不久,高师傅钓鱼时突感自己右腿膝盖内侧有些疼,一开始他并没有在意,可疼痛感越来越强烈,于是贴膏药、毛巾热敷等方法他试了个遍,却没什么效果。而且其右腿膝盖还出现了红肿发热的情况,于是高师傅找到了宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)运动医学科科带头人杨红梅主任医师。

“高师傅来就诊时行走已明显受限,右腿几乎是拖着的。通过查

体与核磁共振检查,确诊他为半月板Ⅲ度损伤。”杨红梅说,“高师傅出现这一情况,除了其膝盖自然老化,与他长时间蹲着钓鱼是密不可分的,他长年累月保持这种姿势,加速了其半月板慢性磨损。”

日前,高师傅在宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)接受了关节镜下半月板缝合修补术(见上图),其右腿膝盖外侧只留下了两个1厘米左右的伤口。笔者见到来院复查的高师傅时,他兴奋地说:“我的腿恢复得不错,只是医生暂时限制我做下蹲等动作。如果恢复得好,明年春季我就可以重拾钓鱼竿啦。当然,以后钓鱼时我一定会注意保持正确姿势,毕竟健康最重要。”(孙晓梅 王蕊)

减资公告
陕西零态电力设备有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610302MA6X90L359,原注册资本为人民币伍拾万元,变更为人民币贰拾万元。请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。
联系电话:18689900406
陕西零态电力设备有限公司 2020年11月12日

减资公告
陕西广汇建筑有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610303687955478K,原注册资本为人民币15050万元,变更为人民币12050万元。请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。
联系电话:0917-8060005
陕西广汇建筑有限公司 2020年11月12日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。
*李斌丢失收款收据两张,号码为:6084740、2150342。
*陕西豪派莱嘉服饰有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103030008865。

*黄仲秋丢失残疾人证,号码为:61030319441016122742。
*张奔锋丢失出生医学证明,号码为:T610090013。
*扶风县绛帐镇许康村村民委员会丢失开户许可证,号码为:J7934000400801。

*刘辉丢失身份证,号码为:6103021978110032034。
公告专栏
服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321